

本文是 2021年 10-16日付费文章。

原创作者：张情三

题目：《向别人求爱能得到爱吗？》

所有想靠追人、表白的朋友，一定要记住下面这一点：
（如果你已经有几百个人追，那就不用看了）

伴侣从来都不是靠追来的，是靠吸引来的，把自己变得优秀比一味的在对方身上花时间更有用。

我们终其一生都在努力追求爱与被爱，被爱看似是一种幸运，但本质上更是一种吸引。

基本上，在婚恋关系中，都是男性找稍微比他低一点的，女性找稍微比他高一点的。

女性找对象，喜欢找她仰视的人，接受不了比她低的，而男性却可以向下兼容，但是呢，相差太大就不行了。

如果你的对象比你高很多层次，而且对你了如指掌，

拿捏的很准，他还选择兼容你了，那么大概率是女性有魅力，男性有实力，因为 X 需求和情感需求在这里摆着，而不是什么所谓的爱情。

人类创造的词汇，爱情，不过是让动物繁衍后代的一种化学反应。

但是，在人类社会这个高度“文明”的时期，直接说出来男欢女爱，是不文明的，所以，要给它造一个冠冕堂皇的词汇。

这样，大家就可以高谈阔论，说我们在追求爱情，追求爱。

不过，这个世界上从来没有无缘无故的爱，尤其是男人对女人的爱，一定是有原因的。

他爱你的吸引力，要么是外貌，金钱，学历，家境，地位，性格，比如你性格很好，他就可以拿捏你。

一般女生认为，前面的“爱因”比较俗，只有不看世俗条件，爱对方“有趣的灵魂”才最高雅。

而且，这帮傻女生常常认为，假如对方爱自己的灵魂，才是可靠的。

说实话，有趣的灵魂比鬼还难见，而那种说爱上你灵魂的男人，不是骗子，就是杀猪盘。

男女互换，同理。

假如一个男人说，喜欢你的颜值或其他可以具体衡量的优点，反倒算个实在人。

要知道，世俗条件本来就是吸引异性的重要要素，你期盼的灵魂之爱，只有在这个基础上才可能会出现。

注意，我说的是“可能”，感情这个东西，瞬息万变，一旦利益出现纷争了，顷刻坍塌。

女人天天追求爱情，大概率会找到一个凤凰男，和满脑子情色的骗炮男。

而男人天天追求爱情，只能找到一个根本不爱自己、

无比作的底层女。

如果追求有趣的灵魂呢？

我心说，若你生活在中国最底层，收入很低的话，比如手里没有一百万，就不要去追求有趣的灵魂。

底层人是不配谈有趣的灵魂的，因为底层需求没有满足，直接去攀登到高层，那就是一个悲剧。

就算这个世界上真的存在有趣的灵魂，那也是你到高层之后，才可以碰的词汇。

如果你身处底层，却非要去谈有趣的灵魂，最后的结局你知道是什么吗？

答案是：男人变成了所有人的提款机，女人变成了一个生育机器。

来自 微信公众号：重启你的大脑